
モジュール5 –ゴーイングファーザー

この配布資料について

このブリーフィングでは、現在このトレーニングを修了しつつあるユーザーが利用できるオプションの概要を説明します。 これらを活用することは、ホストとしての成長を助け、世界的な迷宮コミュニティからのサポートを提供します

特に、以下を考慮します。
 
· 反省的な練習と継続的な自己学習
· 利用可能な開発オプション
· 世界中の迷宮コミュニティから利用できるヘルプ。

このモジュールを学習した後、あなたは質問に答えるのに十分な位置にいるはずです。迷路の経験と練習を続けていくために次にどこに行けばよいでしょうか？

モジュールを使用するには：

· これらの注意事項を読んで反映してください。
· ビデオを見る: https://youtu.be/yfHix21jUG4。 [YouTubeビデオウィンドウの[設定]ボタンをクリックして、言語の字幕を選択します]
· 反射運動を行います。

ご質問やご意見がございましたら、お気軽にお問い合わせください。

1. 反射練習と学習

自己反省は、迷宮ホスティングプラクティスを開発するための最も効果的な手段の1つです。各ウォークの後に時間をかけて、あなたに何が来るか考えてください。これには以下が含まれます。
· 何がうまくいったと思いますか？何がうまくいくように見えましたか？
· 改善されているかどうか、あるいは単に別のアプローチを試してみるために、何か別の方法でアプローチすると思いますか？
· あなたの「スペースを保持する」感覚は、もしあったとしても、どの程度まで発展していますか？
· このイベントから得た主な学びは何ですか？

他の人から寄せられたフィードバックを検討し、一般的なコメントや例が出されているかどうかを確認します（あなたの観察や開催の経験についてフィードバックする準備ができている場合は、他の人にこれらを与えることを恐れないでください）。すべてのフィードバックが建設的であるとは限りませんが、役に立たないコメントが提供された場合は判断できるはずです。まだコメントを提供している人に感謝する準備ができています。

歩行者が自分の経験に関して共有したコメントを検討してください。

自分で迷路を歩く機会があったら、思いついたこと、思い、経験を振り返ってください。


2. 開発オプション

世界中のラビリンスコミュニティで他の人が言っていることを共有して読んだり、ビデオを見たり、記事や本を読んだりして、ラビリンスの知識を深める機会を探してください。 Labyrinth Launchpad Webサイトには、多くの参考資料があります。

また、ラビリンスラウンチパッドのWebサイトにリストされているVeriditasや他のトレーニングサプライヤが提供するような、ラビリンスホストとしてさらにトレーニングを続けることもできます。 Veriditasは奨学金の機会を提供し、認定プログラムを実行します。認定プログラムでは、トレーニング後の学習に対する自己反省や、主催する散歩の公平なオブザーバーから収集した証言が含まれます。また、プロのラビリンスファシリテーターの組織であるVIA（Veriditas International Association of Professionally Trained Labyrinth Facilitators）のホームでもあり、ウェビナーやその他の機能のライブラリへのアクセスを提供し、ラビリンスベースのリトリートやサマースクールを運営しています。

自分でトレーナーまたはメンターになります。 Labyrinth Launchpad Webサイトのオリジナルのトレーニング資料を使用して、独自のトレーニングを提供できます。他の人を訓練することは、あなた自身の知識と迷宮とのつながりを発展させる良い方法です。 TRAIN THE TRAINER http://www.labyrinthlaunchpad.org/LAB_FAC_TRG_TRN_TRNR_v01JP.pdfノートには、独自の教材を開発するための推奨ガイダンスが記載されています。このトレーニングを通じて他の人の指導者になりたい場合、または英語以外の言語の翻訳を含むこれらの資料の改善方法についてご提案がある場合は、お問い合わせください。あなたの助けを歓迎します！
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ラビリンストークのセットアップ

迷宮、その恩恵、歴史について、地域コミュニティグループ、高齢者の住宅、学校、その他の場所で講演することを検討する. 

3. 世界のラビリンスコミュニティ

他の人がラビリンスで何をしているかを学び、あなたが一人ではないことを知るための最も効果的な方法の1つは、ラビリンスの愛好家に相互サポートを提供するいくつかのコミュニティの1つに参加することです。

ラビリンスソサエティは、ラビリンスメーカー、ラビリンスファシリテーター、およびラビリンスに興味を持っている人やラビリンスに感謝している人を含む世界的な組織です。 会員は雑誌記事のアーカイブにもアクセスでき、協会のFacebookグループ[LINK]（非会員も歓迎）を介して、迷路に関するすべてについて活発な意見交換を楽しむことができます。

[bookmark: OLE_LINK2]他のグループはLabyrinth Launchpadウェブサイトにリストされており、最も質問をしたり、経験を共有したり、Facebookや他のソーシャルメディアでのディスカッションに参加したりするのを奨励しています。 オーストラリアのラビリンスネットワークなど、一部の地域に焦点を当てています https://www.aln.org.au/ そして http://labyrinthsinbritain.uk/ イギリスの迷宮。 その他は、次のような特定の利益を目的としています。 https://www.facebook.com/groups/labyrinthmakersforum/ Labyrinth Makers Facebook forum.


4. 書誌

ラビリンスラウンチパッドのウェブサイトには、ラビリンスに関する書籍の広範なリストが掲載されています。: http://www.labyrinthlaunchpad.org/llaboutlab.html - books. 興味のある記事は以下にリストされています http://www.labyrinthlaunchpad.org/llaboutlab.html - articles. このWebサイトには、興味のあるDVD、ポッドキャスト、YouTubeビデオもリストされています。.


もっと遠く行く

役立つ資料:

· TRAIN THE TRAINERハンドアウト http://www.labyrinthlaunchpad.org/LAB_FAC_TRG_TRN_TRNR_v01JP.pdf  

記事およびその他のリソース:

· The Labyrinth Society:
· https://labyrinthsociety.org/  (ウェブサイト)
· https://www.facebook.com/groups/TLSevents/ (Facebookグループ、非会員に開放)
· https://www.veriditas.org/Veriditas
· http://www.peacefulendeavours.org/welcome.htm Peaceful Endeavours (迷路を導入するための1対1のトレーニングとサポート)
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