	

	MÓDULO 3: INTRODUCCIÓN DEL LABERINTO A LOS DEMÁS

	



EJERCICIO: AUTO REFLEXIÓN


Las siguientes son actividades y preguntas que le sugerimos que pruebe y reflexione, para ver qué podría surgir para usted. No hay respuestas "correctas" para estas, lo que sea que se te ocurra es lo que importa. Permitirse un poco de tiempo para reflexionar sobre preguntas como estas lo ayudará a apreciar lo que puede o no hacer para ayudar a apoyar la experiencia de los demás cuando caminan por el laberinto. Es posible que desee anotar todo lo que le llegue en su cuaderno.

· [bookmark: OLE_LINK1]Arme un pequeño póster para anunciar un evento de laberinto que se pueda adjuntar a un tablón de anuncios o pared. Intente evitar usar demasiadas palabras e incluya una imagen de un laberinto para atraer interés si puede.

· Identifique posibles lugares cerca de donde se encuentre que puedan ser adecuados para dar un paseo por el laberinto. Si lo desea, puede investigar qué permiso podría ser necesario para celebrar dicho evento en uno o más de estos lugares.

· Considere qué recursos le gustaría llevar a un evento de laberinto (como cualquiera de los enumerados en la Sección 4. de la NOTA), junto con dónde o cómo puede obtenerlos.

· Si lo desea, prepare un folleto que pueda usarse en las caminatas. El folleto LABYRINTH WALK http://www.labyrinthlaunchpad.org/Lab_Wlk_Handoutv01ES.pdf  Puede ser útil para esto.

· Opcional, cuando organice una caminata: considere cualquier cosa que pueda hacer de manera diferente al organizar futuras caminatas. ¿Qué salió bien, que es posible que desee hacer de nuevo? ¿Qué podrías intentar hacer de manera diferente? Pídale a un amigo sus comentarios, si participaron u observaron su caminata.
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