	

	МОДУЛЬ 3 - ВВЕДЕНИЕ ЛАБИРИНТА В ДРУГИЕ

	



УПРАЖНЕНИЕ: САМО ОТРАЖЕНИЕ


Ниже приведены действия и вопросы, которые мы предлагаем вам попробовать и обдумать, чтобы увидеть, что может подойти вам. На них нет «правильных» ответов - все, что может прийти к вам, имеет значение. Если вы уделите себе немного времени размышлениям над такими вопросами, это поможет вам оценить, что вы можете или не можете делать, чтобы помочь другим людям, когда они идут по лабиринту. Вы можете записать все, что приходит к вам в тетрадь.

· [bookmark: OLE_LINK1]Соберите небольшой плакат, рекламирующий лабиринт, который можно прикрепить к доске объявлений или стене. Старайтесь избегать использования слишком большого количества слов и добавьте изображение лабиринта, чтобы привлечь интерес, если можете.

· Определите возможные места рядом с вами, которые подходят для проведения лабиринтной прогулки. При желании вы можете выяснить, какое разрешение может потребоваться для проведения такого мероприятия в одном или нескольких из этих мест.

· Подумайте, какие ресурсы вы, возможно, захотите использовать для проведения лабиринтного мероприятия (например, перечисленные в разделе 4. ПРИМЕЧАНИЕ), а также где и как вы можете их получить.

· Если хотите, соберите раздаточный материал, который можно использовать на прогулках. LABYRINTH WALK Раздаточный материал http://www.labyrinthlaunchpad.org/Lab_Wlk_Handoutv01RU.pdf  может быть полезно для этого.

· Необязательно, когда вы проводите прогулку: при организации будущих прогулок учитывайте все, что вы могли бы сделать по-другому. Что прошло хорошо, что вы могли бы сделать снова? Что вы можете попробовать сделать по-другому? Спросите у друга их комментарии, если они участвовали или наблюдали за вашей прогулкой.




Обучение хозяина лабиринта - знакомство с лабиринтом
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